



放飞青春梦想 投身强军兴军

蹁跹的舞蹈演绎和谐的脚步,嘹亮的歌声吟诵盛世之华章……7月13日晚上,由淮安市人民政府征兵办公室、清江浦区人民政府征兵办公室主办,淮海日报社、长荣大剧院协办的“放飞青春梦想 投身强军兴军”2017年淮安市征兵集中宣传启动仪式暨主题文艺演出隆重举行。演出宣传了征兵新政策,调动和激发了广大适龄青年报名参军的积极性。

(本版新闻选自淮安报业传媒集团旗下媒体)

要闻

主城区交通秩序明显改善 文明出行“淮安规矩”逐渐形成

今年以来,全市公安交警部门重拳整治交通乱象,改善道路通行环境,建立长效管理机制,主城区交通秩序明显改善,文明出行、有序出行的“淮安规矩”逐渐形成。

本月起,拨打114可找车主挪车

记者从市公安局获悉,目前淮安警方为市民提供了两种移车渠道,平均每天接到百余起求助。据介绍,去年4月份,微信公众号“淮安公安微警务”正式在“微服务”频道,推出了“自助移车”服务,在线接受市民移车求助。在此基础上,市公安局与淮安电信公司合作,在114平台专门设立“移车专席”,于7月1日正式开通电话受理市民的移车求助。

淮安发布2017年版行政事业性收费清单

近日,市财政局、物价局联合印发了《淮安市行政事业性收费项目目录(2017年版)》。该收费目录清单,收录了65项行政事业性收费项目,涉及收费部门或单位共计29个,收费项目及收费主体延续了近年来的下降态势,其中收费项目由去年的100项大幅降至65项,同时还降低了部分收费项目的收费标准。

7月底前淮安退休人员的养老金再上涨

14日,我市召开2017年退休人员基本养老金调整工作会议,根据省2017年调整退休人员基本养老金的通知精神,正式公布了淮安退休人员养老金上调的消息,7月底前将全部落实。

市区1462人成功申报今年创业补贴

14日下午,记者从市就业中心获悉,2017年的创业补贴申报工作已经结束,经工作人员统计,市区范围共有1462人申报成功,合计申报创业补贴420余万,通过审核后将在12月底前发放至申报人的个人账户中。另据了解,政府对创业的扶持力度继续加大,2018年度的创业补贴即日起已可提前申报,申报门槛更低,补贴项目更多。

市区菜价上涨突破3元关口

一会炎热、一会大雨,力推菜价重返3元上方。14日,来自市价格监测中心的监测数据显示,市区被监测的32种蔬菜每500克均价大幅拉升7个百分点,现价一举突破3元整数关口,至3.1元。受晴热、雨水天气的交互影响,预计菜价短期内仍将稳中有涨。

二次费改落地,商业车险最低折扣下调

淮安车主有望进一步省钱了!近日,人保、平安、英大等首批8家险企的新车险条款和费率获批,此前备受热议的车险二次费改开始正式落地。记者了解到,淮安部分车险公司已上线新的车险产品,和以前相比,车主的保费折扣将从最低4.335折变为3.825折。

淮安6月CPI同比上涨2.1% 除了吃的其他都贵不少

12日,国家统计局淮安调查队发布了6月份及上半年淮安CPI的运行情况。从公布的情况看,6月份淮安居民消费价格总水平同比上涨2.1%;上半年累计上涨1.9%,分别高于全省、全国平均水平0.1和0.5个百分点。对照银行一年期定存利率,淮安CPI温和通胀且总体运行在合理区间,不过,除了吃的其他都贵不少。

我市对571座县道桥梁进行“体检”

我市在去年完成全市乡、村道桥梁检查的基础上,今年投入近100万元,组织开展全市县道桥梁定期检查工作。受委托的两家专业检测机构对县道上571座桥梁进行质量检测和技术状况评定,其中大桥38座、中小桥533座,累计约31960延米。目前项目招投标已经完成,检查工作于7月初启动,至10月底结束。

我市整治驾培市场

为进一步规范我市驾培经营行为,强化教练员队伍管理,保障广大学驾人员合法权益,近日,市运管处召开会议,启动全市机动车驾驶员培训市场专项整治行动。会议要求,驾校要落实主体责任,严格规范自身经营行为,同时加强教练员管理,进一步提升教练员队伍整体素质。市运管部门要加强协作,严管重罚,切实加强驾培市场的监管。

社会

“胖达”在淮小日子很滋润



今年元旦,“阿宝”和“隆浜”两只大熊猫不远万里“搬家”到淮安市动物园。13日记者来到市动物园熊猫馆发现,习惯了山林气候的“胖达”(音近“熊猫”英文“Pan-da”)们,在淮安的三伏天里小日子可滋润了:吹空调、吃冷饮、天热冲个澡……

龙虾捕捞量减少价格上涨



6月份价格曾一路走低的龙虾,自进入7月份盛夏以后,其价格又开始反弹了,每斤普遍涨了2~5元。养殖户表示,高温导致龙虾捕捞量下降,同时龙虾的死亡率也上升,损耗成本加大,这些因素都影响到了龙虾价格。

紫薇温度越高开得越美



“盛夏绿遮眼,此花红满堂”,这说的是紫薇花。骄阳似火的7月,在淮安城区的一些主次干道旁和公园里,紫薇花开满枝头,在夏日里独占芳菲。据了解,紫薇花不怕高温,反而是温度越高,花开得越好。市月季园介绍,紫薇花也适合家庭种植。